



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### ПРОТОКОЛ

другого засідання конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» (далі – конкурсна комісія)

**07.05.2024**

**м. Черкаси**

Присутні члени конкурсної комісії:

Мушієк М.Г. (голова комісії), Уманець А. С. (заступник голови комісії), Васковець Г. О., Дзюман С. В., Курченко С. В. (члени комісії, представники трудового колективу), Мамалига В. В., Середенко В. О. (члени комісії, представники від громадських організацій), Таран Ю.Ю. (секретар комісії).

Присутні:

Кондрацький М. І. (претендент), депутати обласної ради Сущенко Р.В., Чен В.Є., Яріш А.А.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Оголошення осіб, які заявили про взяття участі в конкурсному відборі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради».

Розгляд заяв претендентів і доданих до них документів. Прийняття рішення щодо допуску претендентів до участі в конкурсному відборі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» або відхилення їх кандидатур.

2. Заслуховування конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору щодо перспективного плану розвитку комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради», проведення з ними співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

3. Обговорення (оцінка) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору.

Відбір, шляхом голосування, переможця конкурсного відбору – кандидатури на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» та терміну укладання з ним контракту.

Оголошення результатів конкурсного відбору.

## СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який повідомив, що на засіданні конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» присутні 8 членів конкурсної комісії, що свідчить про те, що засідання є правоможним та запропонував затвердити шляхом голосування порядок денний другого засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – 8 (одноголосно).

## 1. СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який повідомив, що конкурсний відбір претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» проводиться відповідно до Положення про конкурсний відбір претендентів на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Черкаської області, затвердженого рішенням обласної ради від 19.02.2021 № 5-14/VIII, зі змінами (далі - Положення), та зазначив, що відповідно до цього Положення розпорядженням голови обласної ради від 03.04.2024 № 92-р утворена конкурсна комісія з проведення конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради».

На попередньому засіданні конкурсної комісії було затверджено регламент роботи другого засідання конкурсної комісії наступним чином: для виступів претендентів на посаду не більше 15 хв, на обговорення кандидатури не більше 10 хв, а потім для виступу представників від громадськості не більше 3 хв.

Також зазначив, що відповідно до пунктів 19, 20 Положення рішення комісії приймаються шляхом відкритого поіменного голосування більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні.

## ВИСТУПИЛИ:

Секретар комісії, яка повідомила, що відповідно до оголошення про проведення конкурсного відбору, розміщеного на офіційному сайті Черкаської обласної ради (далі – Оголошення), прийом документів здійснювався з 08 квітня до 29 квітня (включно), та нагадала членам комісії вимоги, зазначені в Оголошенні.

Комісією, відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників Випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 березня 2002 р. № 117 (зі змінами), були встановлені **кваліфікаційні вимоги до претендентів** на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради»:

«Вища освіта другого (магістерського) рівня у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» або 28 «Публічне управління та адміністрування»

або 1501 «Державне управління» або 22 «Охорона здоров'я», або 08 «Право», або 05 «Соціальні та поведінкові науки», або 03 «Гуманітарні науки».

У разі здобуття вищої освіти у галузі знань 08 «Право» або 05 «Соціальні та поведінкові науки» або 03 «Гуманітарні науки» вимагається наявність вищої освіти другого (магістерського) рівня у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» або 28 «Публічне управління та адміністрування», або 1501 «Державне управління».

У разі здобуття вищої освіти у галузі знань 22 «Охорона здоров'я» вимагається подальша спеціалізація «Організація і управління охороною здоров'я» або наявність вищої освіти другого (магістерського) рівня у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» або 28 «Публічне управління та адміністрування», або 1501 «Державне управління».

Стаж роботи на керівних посадах для закладів обласного рівня - 5 років.».

**Вимоги щодо конкурсної пропозиції:** подається обсягом не більше 15 сторінок друкованого тексту в паперовій та електронній формі, у запечатаному вигляді разом з іншими документами, та повинна містити проєкт плану розвитку закладу на середньострокову перспективу (три - п'ять років), в якому передбачаються:

план реформування закладу протягом одного року;

заходи з виконання завдань закладу і результати аналізу можливих ризиків, пропозиції з поліпшення економічних та фінансових показників закладу, підвищення ефективності його діяльності, запобігання корупції;

пропозиції щодо залучення інвестицій для розвитку закладу;

пропозиції (відомості) щодо очікуваної динаміки поліпшення основних показників діяльності закладу.».

**Обставини, за яких претендент не допускається до участі у конкурсному відборі:**

1) неподання ним необхідних документів;

2) його невідповідності встановленим комісією вимогам до претендентів та конкурсних пропозицій;

3) наявності у претендента незнятої або непогашеної в установленому законом порядку судимості, заборони займати відповідні посади або провадити певні види діяльності;

4) наявності судового рішення, яке набрало законної сили, за яким претендент визнаний винним у вчиненні корупційного правопорушення або правопорушення, пов'язаного з корупцією.

На участь у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» **подав заяву з документами один претендент:** Кондрацький Микола Іванович.

**СЛУХАЛИ:**

Голову комісії, який запропонував розглянути документи, подані претендентом, визначити їх відповідність вимогам, заявленим в Оголошенні, прийняти конкурсною комісією рішення про допуск претендента до участі у конкурсному відборі.

## ВИСТУПИЛИ:

Секретар комісії, ознайомила зі змістом та переліком документів, наданих **Кондрацьким Миколою Івановичем**.

Голова комісії, запропонував членам комісії голосувати щодо допуску до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» Кондрацького Миколу Івановича, як претендента на посаду.

ГОЛОСУВАЛИ за допущення Кондрацького Миколи Івановича до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради», як претендента на посаду:

ЗА – 8 (одногосно).

## ВИРІШИЛИ:

Допустити претендента Кондрацького Миколу Івановича до участі у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради».

2.

## СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який запропонував перейти до заслуховування конкурсної пропозиції учасника конкурсного відбору щодо перспективного плану розвитку комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради», проведення з ним співбесіди та визначення відповідності претендента та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам.

## ВИСТУПИЛИ:

**Кондрацький Микола Іванович** – претендент, який презентував комісії конкурсну пропозицію щодо перспективного плану розвитку комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» та відповідав на поставлені комісією запитання (*виступ та співбесіду зафіксовано у відеозаписі*).

Голова комісії, який запропонував взяти до відома презентовану претендентом Кондрацьким Миколою Івановичем конкурсну пропозицію.

ГОЛОСУВАЛИ щодо врахування презентованої претендентом Кондрацьким Миколою Івановичем конкурсної пропозиції:

ЗА – 8 (одногосно).

**ВИРІШИЛИ:** взяти до відома презентовану претендентом Кондрацьким Миколою Івановичем конкурсну пропозицію.

### 3. СЛУХАЛИ:

Голову комісії, який запропонував провести обговорення (оцінку) професійного досвіду, знань, якостей та конкурсної пропозиції учасника конкурсного відбору, після чого перейти до відкритого голосування щодо переможця конкурсного відбору – кандидатури на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» та терміну укладання з ним контракту.

**ВИСТУПИЛИ:** члени конкурсної комісії із коментарями щодо змісту конкурсної пропозиції претендента та оцінки його професійних якостей (*обговорення зафіксовано у відеозаписі*).

Голова комісії, який запропонував перейти до голосування щодо визначення переможця конкурсного відбору – кандидатури на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради».

**ГОЛОСУВАЛИ** щодо визнання **Кондрацького М. І.** переможцем у конкурсному відборі претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради»:

ЗА – 8 (одноголосно).

**ВИРІШИЛИ:** переможцем конкурсного відбору претендентів на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» визнати Кондрацького М. І., кандидатуру якого внести для затвердження на розгляд чергової сесії обласної ради.

### **ВИСТУПИЛИ:**

Голова комісії, який повідомив, що за результатами голосування конкурсної комісії Кондрацького М. І. визнано переможцем у конкурсному відборі на зайняття посади директора комунального некомерційного підприємства «Черкаська обласна дитяча лікарня Черкаської обласної ради» та запропонував конкурсній комісії визначитися щодо терміну укладання з ним контракту, у разі затвердження його кандидатури рішенням обласної ради.

Секретар комісії, яка повідомила, що відповідно до статті 16 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», пункту 4 Порядку укладення контракту з керівником державного, комунального закладу охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів

